SILINDiIR

TEST SORULARI

1. Taban ¢evresi 6 cm ve yiiksekligi 2 cm olan
silindirin yanal alani kag cm? dir?
A)10  B)11  C)12

D)14 E)18

2. Bir dik silindirin taban alam 4 birim kare ve
yiksekligi 5 birim ise, silindirin hacmi kag
birim kaptir?

A) 24 B) 20 C) 18 D) 16 E) 12
IABI =2 cm
IBCl=6cm

Sekildeki dikdortgenin [BC] ekseni etrafinda
90° doéndirilmesiyle elde edilen cismin
hacmi kag cm3 tar?

A)3n  B)4n C)5z D)én E)8n
4. ABCD dikdértgen D c
|AD|=3 cm
|AB|=4cm 3
A 9 B

olduguna gbre, dikdértgenin [AB] etrafinda tam
dondiirilmesl lle olugan clsmin hacminin, [AD]
etrafinda tam dondurilmesl lle olugan cismin
hacmine oram kagtr?

3 4 9 16 1
A7 B3 O% D)5 B3
5.0 € ABCD dikdértgeninde
m(ABD) = 30°
8 IBDI = 8 cm
30°
A B

Dikdértgen AB ekseni etrafinda 180° dondii-
riilirse, olusan yeni cismin hacmi ka¢ n cm3
tar?

A)16 B)16Y3 C)32 D)32Y3 E)48
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6. Ayntlérl 4 cm, 4 cm ve 10 cm olan bir kare

%

. Taban gap: yiiksekligine

prizmanin igine yerlegtirilecek maksimum
hacimli silindirin yanal alani kag cm? dir?

A) 10n B) 20n

C) 24xn

D) 30 E) 40

asit olan dik silindirin
icine gekildeki gibi en
biyik hacimli kare priz-
ma yerlestiriliyor. Kare
prizmanin hacmi 32 cm?
olduguna gbre, silin-
dirin yaksekligl kag cm
dir?

A)2

B) 3 C) 4

Sekildeki silindir,
taban dizlemiyle
60° lik ag! yapmak-
tadir.

Silindirin yangapi 2 cm ve |IADI = 6Y3 cmol-
duguna gére silindirin hacmi kag¢ cm? tir?

A)én B)12r C)18n D)32r E)36n

= Dik kesitinin gevresi 12 cm olan edik silindirin taban dizle-

mi ile yaph@di agimin Slgtisl 60° dir.
Yiiksekligi 6/3 cm olan bu edik silindirin yanal alam

ka¢ cm?'dir?

A) 144 B) 128 C) 110 D) 100 E) 96




